

### “索马里集团”全球“招海盗”

网络之大无奇不有，一篇题为《索马里2009年全球校园招聘海盗》的帖子日前“惊艳”亮相。这则很显然是恶搞版的启事在短短两天内吸引“应聘”者多达数万，面对“雷人之极”的招聘广告，网友们也竞相展示自己的想像力和创造力，种种回应令人喷饭。

“索马里海盗公司成立于2000多年前，是一家注册资本为0的具有光荣和悠久历史的武装集团……多年来索马里海盗集团在苦练内功的同时，也加强了同海外市场伙伴，特别是军火贩之间的合作，已初步建立起‘你中有我，我中有你’的全面战略合作伙伴关系……几天前劫持世界第二大油轮事件正式标志着索马里打进了世界一流海盗集团俱乐部……要努力做到科学绑架，民主分赃，依法放人……”

文中明示的海盗待遇也相当“诱人”——“加入我们，你将工作在索马里这个阳光充足沙滩美丽的无政府国度，进入非常有前途的绑船行业，有机会绑架世界上最大的油轮，有机会见识世界各国海军火力……具体薪金是除了多劳多得的绑架提成外，武装人员年薪不低于35万美元，文职人员则坐享10万美元的年薪。”

本报综合报道



网络头条

25日，名为《为筹钱治疗白血病，8岁处女拍卖初吻》的帖子在网上传得沸沸扬扬。帖子里说小女孩病了，要拍卖自己的初吻，还附了女孩妈妈手举“8岁处女拍卖初吻”牌子的照片。而事情的真相是，一个名叫“阿海”的男子以“处女”“初吻”为噱头，想要哗众取宠，顺势炒作自己。小女孩的家属根本不知道有这回事，图片是“阿海”闯入病房摆拍的，还有一张是PS的。这种行径引起了网友的强烈义愤。



病床上的杜攀

# 有人拍卖重病女孩“初吻”

## 网友揭发照片是PS的，女孩家人已经报警了 炒作此事的人叫阿海，目前在北京当跑龙套的演员

### 【网友揭发】“拍卖初吻”的照片是PS的

11岁的湖北女孩杜攀被查出患白血病，本月初，到北京治疗后，杜攀和父亲的骨髓配型成功，但手术所需的近40万元费用，让这个父亲是一位乡村教师、母亲经营小卖部、弟弟手臂残疾的贫寒之家陷入了困境。

帖子一度引起了网友们的争议，网友“路过红尘”分析道：“我相信天下任何当父母的都不会同意这样做！如果不是哪个疯子炒作，就是那对父母疯了！”随后，网友“duchunlan888”自称是小女孩的姑姑，发帖称：“请大家千万不要相信。前两天那个人没

有经过我们允许，就和另一个人闯到病房，在我侄女住的病房悄悄拍了几张照片，我嫂子根本就没有举牌子，照片是电脑合成的。”网友“xl7983”自称是知情人，说：“我一直在帮助他们一家，杜攀的姑姑在网上发布过病房地址，希望有人捐助，阿海看见后就跑到病房来拍照，杜攀一家根本就不知道他要干什么。我们已经报警了，会把他告上法庭的。”

另一位网友“青蛙的葬礼”自称是“阿海”的同乡和过去的网友，他称：“阿海，湖南邵东人，1979年生，他一直是个混混。”

### 【记者连线】炒作者阿海：我想打擦边“眼”

记者就此事连线“阿海”，他称自己并无恶意，只是想借此噱头吸引更多眼球，帮助小杜攀。

记者：你没想到会对小女孩和她家人带来伤害吗？

阿海：我只想帮助他们，没想那么多，打打擦边“眼”，希望吸引更多人关注这件事。

记者：网友还披露你一个月前让一个80岁的老奶奶举牌征婚，是这样吗？

阿海：我经常看到那个老奶奶在乞讨，很同情她，所以想到这个主意，也算个公益策划吧。

记者：为什么会做这样的“公益策划”？

阿海：当然，我也想提高自己的知名度。

记者：这些行动能提高你的知名度吗？

阿海：我得到不少骂名。

记者：对于网友的批评你怎么看？

阿海：他们只看到我表面的噱头，没有关注到实际的内容。我也在不断改进，会继续做下去。

记者：你现在的生存情况怎样？

阿海：不好。我在北京当跑龙套的演员。据《新快报》

### 阿海的道歉信 “我愿接受法律惩罚”

“阿海”已就此事发出道歉信，内容摘录如下：

策划8岁女孩叫卖处女初吻的现代济公阿海向女孩家属及网友道歉，愿意接受法律惩罚。首先向杜攀的一家人道歉，如果我真犯法了，我愿意接受法律的处罚！但是我是真心帮助大家！我只是一时心急，重要的是想让大家知道这个消息，需要好心人来帮助杜攀一家人。这个策划原意是希望能够捐助杜攀的好心人，得到一种感恩回报的亲吻，不是大家想象那种。

### “山寨机网”要拍贺岁片



该网站还请了位“山寨哥哥”作预告

近日，一个标榜要“打造领先时尚的山寨手机网”的网站，竟然声称要拍山寨机贺岁大片。据了解，这个网址为www.shanzhaiji.com的山寨机网站虽然声名并不响亮，但也深谙炒作之道：在其网站上挂出声明，称要拍摄一部山寨机贺岁片《梁山好汉》，正在招募山寨明星、山寨导演，还特别标明“待遇优厚”，承诺“一旦选定为本片男一号或者女一号，除参与本片拍摄之外还可成为国际知名山寨机品牌代言”。

据《信息时报》



## 网友教你省钱大法 都是狠招，不妨试试看

最近，听到最多的消息是“某某公司又裁员了”“某某公司要降薪了”。然而，经济虽然不景气，生活还要继续。有网友提议，去网上购物是“过冬消费”的最佳选择。

#### 招数一：参加团购凑热闹

上网购物可参加团购活动，既热闹又便宜。

#### 招数二：以孩子为名收赠品

家有怀孕的，不妨经常去参加各种孕妇讲座，因为这种讲座一般是由奶粉厂家赞助的，又学知识又有赠品收。

#### 招数三：全面搜罗二手货

搜罗亲戚朋友的二手货是个好方法，尤其是小孩子的玩具、衣物，反正人家也没用了。

招数四：网络优惠券、网络返利、网拼、网租、网换等

这些招数既时尚又省钱，是80后的最爱。

网购还有一个好处是节省了不少运费，80后单身网友戴超说，比如现在当当网正在进行9周年庆典，为借机吸引更多买家上线，这个网站打折力度很大，而且买东西还能免除运费，免运费还没有额外限制，只要是普通快递送货上门及普通邮递的，不论东西贵贱，都能免运费，这样下来就能省不少钱，更不用说，网购的东西比其他渠道折扣多，诱惑力更大了。他的《明朝那些事儿》第六册、李宇春的限量版专辑《N+1》都是通过这家网站买来的，省了不少钱，也省了不少事。

现在很多在商店买不到的东西却能在网上买到，而且折扣无法想象的低。戴超解释说因为个人爱好，喜欢看各种类型的书，以前老去书店找，花费的工夫特别多，原价还不一定能买到。后来在网上搜一搜索，所有自己想买的书都

### 名词解释：“省长”群

最近，网上崛起“省长”群，此“省长”指的是“省钱的长官”，他们的最高境界是：既要节约省钱，又要享受生活，不当“苦行僧”。他们的“时尚省钱经”，涉及衣、食、住、行、用、玩等方面。

全了，还有很多相关类别的可选，钱省了差不多一半。而且像《明朝那些事儿》和李宇春专辑这次只有当当在销售，朋友去新华书店找了很多趟都没有。介绍朋友去网购后，人居居然还迷上在当当网运动馆买运动产品，新品居然有折扣，商场当然没有这种折扣。

#### 招数五：“穷游”天下

何为穷游？通俗点说，是在自由旅行的同时，最大限度地省钱。正宗的“穷游族”一定会在网上发出自己的设计路线，找人挑剔。

网友“vivian128”晒出自己的“法荷德奥意行程”，请大家集思广益改进路线，引来不少“大侠”支高招。经过类似这样的千锤百炼之后，“晒行程”的网友总会总结出一个最经典的路线，力争实现“用最少的钱玩最多地方”的“穷游”宗旨。

本报综合报道

### 灰指甲 手脚干裂

全国连锁——健甲堂是灰指甲(指甲增厚,呈灰白、青黑、污黄色)、手脚干裂(手脚季节性脱皮、干裂、重者疼痛、出血)的终结站;GDK冲击法,甲情高效及菌液、美国进口miniport无痛、无菌清除,手脚干裂15天可康复,一个月可长出新甲。  
地址:中原路京广路口向西200米路北 (68371418)  
东明路经二路口西南角 (67268072)

### 诚聘医疗精英

●医疗经营 管理人才,耳鼻喉科医师,耳鼻喉科助理医师,妇科医师,护士长,医疗讲师,医疗咨询员若干名。  
联系人:杨先生 电话:0371-66326786

### 咖啡厅 写字楼 酒店 餐厅 总数500块 室内广告牌招商

TEL:65010917

●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代点招商热线:63396000

## Bestch 百思佳 一场床上的革命悄然掀起 ——健康脊椎，“百思佳”上睡出来！

百思佳维脊减压床垫、护颈枕 ——专为亚洲人设计

您知道，睡错了床，后果会怎样吗？为什么脊椎病更爱“白骨精”？小孩儿也会得颈椎病，不会吧？请关注每周《电视报》百思佳专栏。百思佳倡导：如同爱牙一样，爱护脊椎！

缓解脊椎压力三部曲：支撑→舒展→复位

- 自动温感塑型，贴合肌肤如影随形，均匀支撑颈椎和腰椎。
- 特有的温感记忆胶材质吸收压力更彻底，让脊椎自然舒展。
- 在睡眠中释放脊椎压力，使被压迫的神经和关节慢慢复位。

透气性强，抗菌、防螨。通过国际权威检测机构加拿大汤姆逊研究中心认证。

各市县全面招商 一个崭新的行业，一个不容错过的机会。诚邀：有实力、有经验的代理商加盟。百思佳郑州旗舰店:大商新玛特金博大店四楼床品区 热线电话:0371-63902602 66100775 网址:www.bestchsleeping.com

## 华红兵·一度战略·中国式营销企业家高峰论坛

为你解析商道密码，为你点石成金。

【主办单位】第一商学院 清大企业国际教育集团

【承办单位】清大企业管理顾问有限公司 清华大学EMBA河南同学会

【票务热线】0371-66517109 15936211581 13526788444

他执掌汇源果汁，从0做起，将汇源打造成价值179 0000 0000.00港元的中国果汁第一品牌！  
他策划王老吉，一句“怕上火喝王老吉”精准定位，销量飙升，帮王老吉赚回3 5000 0000.00元。  
他一席谈，帮助天士力成功进军白酒市场，天士力集团总裁闫希军以价值490000.00的奥迪轿车欣然回谢。  
排毒养颜胶囊、扳倒井酒、赤水河酒、爱慕内衣、金意陶陶瓷、琪琅灯饰、雪莱特光电、完达山奶粉、飞科剃须刀……众多知名品牌无不出自华大师之手……  
他就是华红兵。2008年12月28日，华红兵与您相约郑州！让我们一起聆听大师的声音，分享大师的智慧；携大师之手，走成功之路。